LEVEL 4

Welche Zahlen liegen innerhalb des Rechteckes und innerhalb des Kreises, aber

auBerhalb des Dreieckes?

- Eintrittspreise —1
” Erwachsene €850
~ Kinder €5,00 /

Wie viel muss bezahlt werden?
Rechne in deinem Rechenheft und Ilose.

Welche Strecke ist genau 7 cm und 4 mm lang (74 cm )?
Nimm dein Lineal und miss.
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Zwei Erwachsene und drei Kinder.

Eine Oma mit ihren vier Enkelkindern.

Oma, Opa, Mama, Papa und zwei Kinder.

Zwei Kindergartentanten mit zehn Kindern.
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Halbzeit

Eine Lehrerin mit zwolf Schulkindern. SR

Quadrat
Kreis

Welche geometrische Figur ist das?

Zwei Familien mit inren Kindern. Sie hat vier gleich lange Seiten¢
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- Sie hat keine Kanten und keine Ecken?

Wie heiBit die Zahl, die um 650 groBer ist als das Doppelte von 60? o AT na = . Dreieck
ie hat zwei gleich lange Langsseiten
780 760 /70 710 720 und zwei gleich lange Breitseiten?
2 1 4 3 5 Sie hat drei Seiten und drei Ecken?
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Wie heifft die Zahl, die um 340 kleiner ist als die Hélfte von 1000? |
180 500 176 160 340

m Das Kino wurde am Montag von 110 Personen besucht. Am Dienstag waren es um
25 weniger. Wie viele Besucher saflen insgesamt an diesen beiden Tagen im Kino?

12 1 5 2 11 13| 135 Personen | |21| 245 Personen 17| 85 Personen 15| 195 Personen

Schénes Pédckchen. Wie muss

Welches Teil passt in die Figur? ( :
die letzte Rechnung heifen?

Welche Regel steckt dahinter?

Rechne in deinem Heft.

12,24, 23, 46, 45,90,89,178, 177

‘ 867 -135=___ 17 S 467 - 125
767 -130=___ 14| 467 -115 17| mit 2 multiplizieren und 3 subfrahieren

3 1 12 Golailos 13[EEoe 21| mit 2 multiplizieren und 1 addieren
i eioe s hen fobt 567-120=___ 18| 467-110 18| mit 2 multiplizieren und 1 subfrahieren
elches Rechenzeichen fehlt, . = S .
damit die Gleichung stimmt? = = ® . Rl AR 20[BS667 =[5 16| durch 2 dividieren und 1 subtrahieren
Richtig oder falsch? Entscheide.

10 9[ 16+36=10+9 3 B B B SR Seel et ot 8
| 22 345 Cent ist gleich viel Geld wie 3 Euro und 45 Cent. 21 15]
7 ° o 2 = + 9 1 3 [13]
sl Y i 23] | Eine Stunde hat 365 Minuten. 24 13
650 +120=100 | 800 -130 3 9 12 11 | m Ein WUrfel hat 6 Fldchen, 8 Kanten und 8 Ecken. 18 17
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